
OBEC VŠEHRDY
Všehrdy 29, 430 01Všehrdy

ZÁPIS
z 4. zasedání Zastupitelstva obce ve Všehrdech dne 7.6.2023

Přítomni: Ing. Březinová Petra
Aleš Vinduška
Alena Borlová
Gabriela Halásová
Jana Arnetová
Irena Čechová

Omluveni: Marie Vášová

Ostatní:

Místo konání: knihovna Obecního úřadu Všehrdy

Termin: 7,6.2023 od 17,00 hodin

1. zahájení
Zasedání Zastupitelstva obce Všehrdy (dále též jako ,,zastupitelstvo") bylo zahájeno v 17,00 hodin
starostkou obce Ing. Petrou Březinovou (dále jako ,,předsedajÍcÍ"), která zároveň upozornila na
skutečnost, že bude pořízena audio nahrávka ze strany obce. O nahrávání informovala i

která si audio záznam pořizovala ze strany občana obce.

Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Všehrdy
zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 30.5.2023 do 7.6.2023. Současně
byla zveřejněna i na ,,elektronické úřední desce".

předsedajÍcÍ schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha l)
konstatovala, že přítomno je 6 členů zastupitelstva (p. Vášová omluvena), (z celkového počtu všech
7 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

Pozn. Pan/Čechová požádala o zveřejněnlv zápisu své volby u každého usnesení
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2. Určeni ověřovatelů zápisu (§95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele.
předsedajÍcÍ navrhla zapisovatelkou paní Ludmilu Částkovou a ověřovatele zápisu pani Alenu
Borlovou a Gabrielu Halásovou. Všichni se shodli na hlasováni v jednom usnesení.

Návrh usneseni č. 39/4:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje zapisovatelkou paní Ludmilu Částkovou a ověřovatele zápisu
pani Alenu Borlovou a Gabrielu Halásovou.

Před hlasovánim nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' 1 člen ZO

Usneseni č. 39/4 bylo schváleno

3. Schválení programu
PředsedajÍcÍ seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s programem zveřejněným na
úřední desce.

Návrh usneseni č. 40/4:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje program 4. zasedání:

1. zahájeni
2. Určeni ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele
3. Schváleni programu
4. Závěrečný účet a Zpráva z přezkoumání hospodaření obce Všehrdy za rok 2022
5. Darovací smlouva Chomutovská knihovna, příspěvková organizace na rok 2023
6. Žádost firmy Trident Group 007 s.r.o.
7. Smlouva o budoucí smlouvě o zřIzeni věcného břemene a dohodu o urMstěni

stavby - ČEZ Distribuce a.s. (zastoupená firmou lnelsev s.r.o.)
8. Uzavřeni smlouvy na podání žádosti o dotaci na projekt Revitalizace objektu OÚ

Všehrdy
9. Schválení záměru prodeje části pozemku p. č. 740
10. Žádost občanů
11. Schváleni realizace projektu z programu obnovy venkova Ústeckého kraje
12. Různé
13. Diskuse
14. Závěr

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné další námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných dalších připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.
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Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 6 členů ZO
Proti° nikdo
Zdrželi se hlasování' nikdo

Usnesení č. 40/4 bylo schváleno

4. závěrečný účet a Zpráva z přezkoumání hospodaření obce Všehrdy za rok 2022
PředsedajÍcÍ předala slovo účetní obce Všehrdy p. Ašenbrenerové, aby předala kompletní výklad
výše uvedeného bodu.

Návrh usnesení č. 41/4
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje účetní závěrku a závěrečný účet za rok 2022, jehož
součástí je Zpráva o výsledku přezkoumáni hospodaření obce Všehrdy za rok 2022, výkaz fin 2-
12, výkaz zisků a ztráty a Rozvaha, a to bez výhrad.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' 1 člen ZO (p. Čechová)

Usnesení č. 41/4 bylo schváleno

5. Darovací smlouva Chomutovská knihovna, příspěvková organizace na rok 2023
PředsedajÍcÍ informovala o žádosti Knihovny Chomutov o dar na nákup knih do výměnných fondů
v rámci regionálnIch knihovnických služeb. jako každý rok navrhla předsedajÍcÍ výši podpory 2000,-
KČ. Dále informovala o zveřejnění podepsané smlouvy na webových stránkách obce
www.vsehrdy.cz.

Návrh usneseni č. 42/4:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje uzavření darovací smlouvy na dar ve výši 2000,- KČ pro
Chomutovskou knihovnu, příspěvkovou organizaci pro rok 2023.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' nikdo
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C-BEČ VŠEHRDY
Všehrdy 29, 430 01Všehrdy

Usnesení č. 42/4 bylo schváleno

V

6. Žádost firmy Trident Group 007 s.r.o.
PředsedajÍcÍ sdělila informace k žádosti společnosti Trident Goup 007 s.r.o., kdy pan Martin Oharek
jako jednatel společnosti požádal o souhlasné stanovisko k převodu nemovitosti pozemku p.č.
583/1V k.ú. Všehrdy, které je ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu.

Návrh usnesení č. 43/4:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje žádost společnosti Trident Group 007 s.r.o., kdy vyjadřuje
souhlas k převodu pozemku p.č. 583/1 v k.ú. Všehrdy.

Na dotazy zastupitelů i občanů bylo zodpovězeno.
Před hlasovánIm nebyly vzneseny žádné další námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných dalších připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' 1 člen ZO (p. Čechová)

Usnesení č. 43/4 bylo schváleno

7. Smlouva o budoucí smlouvě o zřizenI věcného břemene a dohoda o urrústění stavby - ČEZ
Distribuce a.s. (zastoupená firmou Inelsev s.r.o.)

předsedajÍcÍ zmínila, že se jedná o smlouvu zřizeni věcného břemene pro přípojku kabelu NN,
tedy přívod elektřiny na pozemek p.č. 598 a je zde jednorázová náhrada ve výši 2.000 KČ.

Návrh usnesení č. 44/4:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřIzenI věcného břemene a
dohodu o umňstěni stavby č. lV-12-4023592/P001 s podmínkou, že nebude porušena nově
vybudovaná mÍstnÍ komunikace na pozemcích p.č. 517/3 a p.č. 599 v k.ú. Všehrdy.

Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.
Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' 1 člen ZO (p. Čechová)

Usnesení č. 44/4 bylo schváleno

8. Uzavřeni smlouvy na podáni žádosti o dotaci na projekt Revitalizace objektu oú Všehrdy
předsedajÍcÍ informovala přítomné, že tento bod nebude schvalován, jelikož žádost o dotaci byla
podána paní starostkou bez účasti třetí osoby. Sdělila, že pokud v tomto dotačním titulu budeme
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úspěšní, požádá o schváleni možnosti spolupráce na případné výběrové řIzenI či jiné kroky
potřebné k úspěšnému přidělení dotace.

9. Schválení záměru prodeje části pozemku p.č. 740
předsedajÍcÍ zmínila, že tento bod byl projednán na předchozím zasedání, ze kterého vyplynul
požadavek vypracováni geometrického plánu, aby bylo zřejmé, kde by měl záměr končit a o jak
velký pozemek má společnost Can-Eco Group CZ, s.r.o. zájem.
PředsedajÍcÍ přítomným poskytla k nahlédnutí geometrický plán, plán s vytýčením části hranic a
znalecký posudek č. 2219-54/2022, ze kterého vyplynulo, že pozemek má hodnotu 230 KČ za 1m2.
Zmínila, že v případě vÍce zájemců o pozemek bude tato kupní cena minimální cenou.

Návrh usnesení č. 45j4:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje záměr prodeje vyznačené části pozemku p.č. 740 v k.ú.
Všehrdy o výměře 1272 m2 a to s cenou dle znaleckého posudku 230 KČ za jeden metr čtvereční.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' členové ZO

Usneseni č. 45/4 bylo schváleno

10. Žádost občanů
PředsedajIci sdělila, že obdržela žádost od občanů obce paní Ireny Ciepluchové a pana Miroslava
Čecha, k niž se připojila i maminka paní Ciepluchové a zároveň manželka pana Čecha, zastupitelka
obce, pani Irena Čechová. PředsedajÍcÍ požádala zastupitelku pani Irenu Čechovou o přečtení
žádosti a vysvětleni problému.
předsedajÍcÍ uvolnila prostor pro diskusi.

Návrh usneseni č. 46/4:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje úpravu na pozemku p.č. 517/3 před domem, kde fyzicky
bydlí paní Irena Čechová a pan Miroslav Čech.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu' 1 člen ZO (p. Čechová)
Proti' 2 členové ZO
Zdrželi se hlasování' 3 členové ZO

Usnesení č. 46/4 nebylo schváleno
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11. Schváleni realizace projektu z programu Obnovy venkova Ústeckého kraje
PředsedajÍcÍ zmínila, že jsme byli úspěšní v podáni žádosti v rámci vybudování projektu
,,VENKOVNÍ PERGOLA PRO OBČANY VŠEHRDY." A sdělila, že vtéto souvislosti nám bylo schváleno
144.800 KČ z přidělené dotace Ústeckého kraje, přičemž byla žádost o přibližně 30.000,-
ponížena. Informovala o spolufinancováni a účelu tohoto projektu.

Návrh usneseni č. 47/4:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje spolufinancovánI projektu ,,Venkovní pergola pro občany
Všehrdy" a ukládá paní starostce, aby učinila kroky vedoucí k realizaci projektu. Pani účetní
ukládá zanést tuto položku do rozpočtu obce až po provedeni poptávkového řizeni.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasovánŕ 1 člen ZO (p. Čechová)

Usneseni č. 47/4 bylo schváleno

12. Různé

12.1. Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko za rok 2022
předsedajÍcÍ informovala o Návrhu Závěrečného účtu OSO Chomutovsko, který byl zveřejněn od
27.4.2023 na webových stránkách obce Všehrdy i na webových stránkách OSO Chomutovsko.
Kontrolou hospodaření za rok 2022 nebyly při činnosti OSO Chomutovko zjištěny chyby a
nedostatky.
Návrh usneseni č. 48/4:
Zastupitelstvo obce Všehrdy bere na vědomí závěrečný účet Dobrovolného svazku
Chomutovsko za rok 2022 bez výhrad.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' nikdo

Usnesení č. 48/4 bylo schváleno
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12.2. PIán akci kulturně sportovního výboru
výbor se rozhodl, že |etošní|oučenÍs létem pojme netradičně, a to výletem do zábavního parku
Plohn. Následně bude v podzimních měsIcIch následovat výlet do Pražského divadla. Všechny
informace obdržíobčané do svých schránek. Pokud se nenaplní kapacita, bude zájezd nabídnut
i jiným zájemcům.

13. Diskuze
Dotaz č. l:

· P. Čechová vznesla dotaz na osvětlení u bytovek u věznice, kde již delší dobu nesvítí světla.
K žádosti se připojil i

Odpověď k dotazu Č.1:
· Starostka obce Všehrdy zmínila, že již celou záležitost řešila s věznici, která v rámci úsporných

opatření byla nucena odpojit tuto světelnou soustavu je nezbytně nutné řešit tuto záležitost
s majitelem bytovky panem Léblem, jelikož ho věznice sama spravila o této skutečnosti. Obec
se zapojído řešenítohoto problému tak, že zaurguje vlastníka nemovitosti. Pozemky ani objekt
nenív majetku obce.

Dotaz Č.2:
· P vznesla dotaz ohledně darů pro seniory, některým občanům v seniorském

věku je nepříjemné si žádat o finance obec.
Odpověď' k dotazu Č.2:

· Starostka obce zmínila skutečnost, že není možné nahlížet do osobních údajů občanů v rámci
evidence obyvatel jen proto, aby zjistila, kdo má kdy kolikáté narozeniny a sdělila, že i v rámci
fungováni úřadu musí dodržovat striktně GDPR. Konstatovala nastavená pravidla a sdělila, že
ráda vyjde vstříc, ale že není možné zneužívat informace o občanech. U dotazu, jak žádat, když
má někdo narozeniny při konci kalendářnIho roku zmínila, že by mělo dojít k vyplacení do
rozumné doby, např. do třech měsíců, a to i s ohledem na plánovaný rozpočet. Vždy je však
možné se dohodnout.

Dotaz č. 3:
· vznesla dotazy na připravené projekty a jejich financováni.

Odpověď k dotazu Č.3:
· Obec se na všechny projekty snaží podávat žádosti o dotace a snížit náklady obce. Dále bude

na jednániZO přizván odborník na finance obcí a samozřejmě bude na zastupitelIch, zdali dané
financování schválí.

14. Závěr
předsedajÍcÍ poděkovala všem přítomným za účast a ukončila 4. zasedání Zastupitelstva obce Všehrdy
v 18,29 hodin.
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OBEC VŠEHRDY
Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

Přílohy zápisu:
1. PrezenčnIlistina
2. Návrh závěrečného účtu obce Všehrdy za rok 2022
3. Zpráva z výsledku přezkoumáni hospodaření obce Všehrdy za rok 2022
4. Žádost občanů
5. Přehled přiznaných dotaci KÚ
6. Žádost o dar knihovně
7. Žádost společnosti Trident Group
8. Smlouva o smlouvě budoucí ČEZ (p. Peřinová)

Zapisovatel: Be. Ludmila Částková·

Ověřovatelé zápisu: Alena Borlová.
Gabriela Halá,o

Starostka obce: ng. Petra Březinová·

l
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